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«FINA World Series Super Final»: «Χρυσή» η Ελλάδα στο Κόμπο 

Μ
ε τον πλέον αποθεωτικό τρόπο 
για τα ελληνικά χρώματα έκλει-
σε το αγωνιστικό πρόγραμμα 
του FINA World Series Super 

Final της καλλιτεχνικής κολύμβησης, στο 
κλειστό κολυμβητήριο του ΟΑΚΑ, την Κυ-
ριακή (22/5) το βράδυ. Η Εθνική Ομάδα 
κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο Κόμπο, 
ανέβηκε στο πιο ψηλό σκαλί του βάθρου 
και αποθεώθηκε από τον κόσμο στις εξέ-
δρες.
Οι εκπληκτικές και πολλά υποσχόμε-
νες εκπρόσωποι της Ελλάδας με τις Ζωή 
Αγραφιώτη, Μαρία Αλζιγκούζη - Κομινέα, 
Ελένη Φραγκάκη, Κρυσταλένια Γιαλαμά, 
Ζωή Καράγγελου, Μαρία Καραπαναγιώ-
του, Δανάη Καριώρη, Ιφιγένεια Κρομμυ-
δάκη, Σοφία Μαλκογεώργου, Αντριάνα 
Μισίκεβιτς, Λυδία Παπαναστασίου, Ευ-
αγγελία Πλατανιώτη βαθμολογήθηκαν με 
85,9333 β. μετά από τη θαυμάσια εκτέλε-
σή του προγράμματός τους.
Το ασημένιο μετάλλιο κατέκτησε το Ισρα-
ήλ με 85,1667 β. και το χάλκινο το Κα-
ζακστάν με 80.8000 β.

με τελικό προορισμό το Κατάρ, όπου γί-
νεται, από τα τέλη Νοεμβρίου το Παγκό-
σμιο Κύπελλο.

Θα μεταφέρει την Εθνική Αργεντινής 
στο Κατάρ…
Η παρουσίαση του αεροσκάφους θα γί-
νει στις 25 Μαΐου στο αεροδρόμιο Μο-
ρόν. Οικοδεσπότης των καλεσμένων θα 
είναι ο Χουάν Πάμπλο Σορίν, συμπαί-
κτης του Μαραντόνα στο Παγκόσμιο Κύ-
πελλο του 1986. Οι πρώτοι προορισμοί 
του θα είναι εντός Αργεντινής, αλλά στη 
συνέχεια θα ταξιδέψει και αλλού, προ-

Ε
να ιπτάμενο διαδραστικό μου-
σείο για τον Ντιέγκο! Ο Μαρα-
ντόνα ήταν, είναι και θα είναι 
ίνδαλμα για εκατομμύρια αν-

θρώπους στον κόσμο. Είτε φίλος του 
ποδοσφαίρου είτε όχι, κάποιος, δε μπο-
ρεί παρά να παραδεχθεί ότι ο Αργεντι-
νός άφησε το στίγμα του, στο παιχνίδι, 
αλλά και στην κοινωνία. Και ήταν έντο-
νο. Ο θάνατός του, πρόπερσι, στις 20 
Οκτωβρίου σόκαρε τον πλανήτη. Αλλά η 
μνήμη του παραμένει αξέχαστη. Και οι 
άνθρωποι προσπαθούν να την τιμήσουν 
με διάφορους τρόπους.
Ο επιχειρηματικός όμιλος Give and Get  
του Γκαστόν Κόλκερ, σχεδίασε και πα-
ρουσιάζει έτσι, το αεροσκάφος Tango 
D10S. Το ιδιωτκό αεροπλάνο είναι, συγ-
χρόνως και ένα μουσείο για τον Ντιέγκο. 
Και μάλιστα διαδραστικό. Οι επισκέπτες 
του θα μπορούν όχι μόνο να αφήσουν 
ηχογραφημένο μήνυμα για τον Μαραντό-
να -για να το ακούσει στον Παράδεισο.
Συγχρόνως, χάρη στη χρήση Τεχνητής 
Νοημοσύνης θα μπορούν να έχουν μαζί 
του μια κανονική οπτικοακουστική συ-
νομιλία, να του υποβάλουν ερωτήσεις, 
να πάρουν απαντήσεις κ.λπ. Οι κατα-
σκευστές του αεροσκάφους υπόσχονται 
μια συναρπαστική εμπειρία κοντά στα 
όρια του πραγματικού. Το αεροσκάφος 
θα επισκεφθεί πολλά μέρη του κόσμου, 

Το αεροσκά-
φος θα επι-
σκεφθεί πολλά 
μέρη του κό-
σμου, με τελι-
κό προορισμό 
το Κατάρ, όπου 
γίνεται, από τα 
τέλη Νοεμβρί-
ου το Παγκό-
σμιο Κύπελλο.

κειμένου όποιος θελήσει να αποτίσει 
αυτό τον ιδιαίτερο φόρο τιμής στον με-
γάλο ποδοσφαιριστή.
Περιττό να πούμε ότι τα χρώματα του αε-
ροπλάνου είναι… “Ντιέγκο” από άκρη σ’ 
άκρη, μέχρι την τελευταία του λεπτομέ-
ρεια. Και, φυσικά, ότι μ’ αυτό το αερο-
πλάνο θα πετάξουν και για το Κατάρ οι 
παίκτες της Εθνικής Αργεντινής που θα 
αποτελούν την αποστολή για το Παγκό-
σμιο Κύπελλο. Εξαιρετικά πρωτότυπο, 
αν μη τι άλλο. Αλλά, όπως και στη ζωή, 
έτσι και μετά το θάνατό του ο Μαραντό-
να είναι πηγή έμπνευσης…

Ένα ιπτάμενο διαδραστικό μουσείο για τον Ντιέγκο!
Τον πιο πρωτότυπο τρόπο για να τιμήσει τη μνήμη του Ντιέγκο βρήκε ένας επι-
χειρηματικός όμιλος. Πρόκειται για ένα αεροσκάφος-αφιέρωμα στον τεράστιο 
ποδοσφαιριστή με την πιο σύγχρονη τεχνολογία. Και θα μεταφέρει και την 
Εθνική Αργεντινής στο Κατάρ.


